
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 395
van PETER VAN ROMPUY
datum: 27 februari 2017

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Strategische Transformatiesteun  -  Stand van zaken (2)

Deze vraag stel ik in navolging van mijn schriftelijke vraag nr. 249 van 17 januari 2017 
betreffende de Strategische Transformatiesteun waarbij de minister het volgende 
antwoordt: “Het totaalbedrag aan goedgekeurde STS-dossiers bedroeg in 2015 
39.403.768,16 euro en in 2016 66.232.041,71.”.

1. Hoe en door wie gebeurt de controle op het toegezegde bedrag?

2. Werden sinds 1 oktober 2013 toegekende bedragen teruggevorderd? Over welke 
dossiers en bedragen gaat het? Wat is de procedure?

3. Hoe beoordeelt de Minister de controles en procedures na toekenning van STS?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 395 van 27 februari 2017
van PETER VAN ROMPUY

1. Bij de bespreking van een STS-dossier op de Commissie Strategische Steun1 wordt 
door de dossierbehandelaar het ingediende en door hem/haar aanvaarde investerings- 
en opleidingsbudget overlopen dat gelinkt kan worden aan het transformatieplan. 
Hierover kan dan nog overlegd worden tijdens de Commissie, die dan een advies opstelt 
dat aan de minister of de Vlaamse Regering wordt voorgelegd. Dit advies, en dus ook 
de berekening, wordt ook nog nagekeken bij het signeren van de nota ten aanzien van 
de minister. Ook de Inspectie van Financiën geeft zijn advies over elk individueel 
dossier.
Na de beslissing van de minister of de Vlaamse Regering controleert de administratie 
het toegekende bedrag en laat dit vastleggen in de begroting. 

2. Aangezien de eerste dossiers pas nu in de afrondingsfase zitten, zijn er nog geen 
eindcontroles en bijgevolg geen terugvorderingen gebeurd. 

3. Mijns inziens lijken deze controles en procedures goed te werken en is er een gezond 
evenwicht tussen controle en klantgerichtheid.

1 De commissie bestaat uit het teamhoofd, alle dossierbehandelaars en drie adviseurs van VLAIO uit 
de provincie (met expertise op vlak van internationalisering, intellectual property en 
bedrijfsfinanciering).


